



MAGNESIUM 400

Direkt-Granulat

Für Muskeln, Herz, Nerven, Energiestoffwechsel



400 mg Magnesium

+ 800 µg Folsäure

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, vielen Dank für Ihr Vertrauen, das Sie uns mit dem Kauf von taxofit® Magnesium 400 Direkt-Granulat entgegenbringen. Dieses taxofit®-Produkt wird nach strengen Qualitätskriterien für Sie hergestellt.

taxofit® Magnesium 400 Direkt-Granulat mit leckerem Zitrusgeschmack versorgt den Körper unkompliziert mit Magnesium. Die Einnahme ohne Wasser macht es dabei zum idealen Begleiter - im Alltag genauso wie unterwegs. Bei Stress und anderen körperlichen Herausforderungen. beim Sport oder bei starkem beruflichen Engagement kann man sich darauf verlassen: Der Körper wird schnell und zuverlässig mit Magnesium sowie den Vitaminen B1, B6 und B12 versorgt.

Was ist das Besondere an taxofit® Magnesium 400 Direkt-Granulat?

- Im praktischen Portionsbeutel mit Zitrusgeschmack
- Auch für Veganer geeignet

Was kann taxofit® Magnesium 400 Direkt-Granulat leisten?

- Magnesium trägt zu einer normalen Muskelfunktion und zum Elektrolytgleichgewicht bei
- Vitamin B1 trägt zu einer normalen Herzfunktion bei
- Magnesium und die Vitamine B1, B6 und B12 tragen zu einem normalen Energiestoffwechsel und einer normalen Funktion des Nervensystems bei
- Folsäure trägt zu einer normalen Blutbildung bei

taxofit® Magnesium 400 Direkt-Granulat – für Muskeln, Herz, Nerven, Energiestoffwechsel





Durchschnittliche Zusammensetzung pro Tagesportion (1 Beutel):

1 Beutel		NRV*
Magnesium	400 mg	107%
Vitamin B1	4,2 mg	382%
Vitamin B6	6,0 mg	429%
Vitamin B12	7,5 µg	300%
Folsäure	800 µg	400%

^{*} NRV (Nährstoffbezugswerte) für Erwachsene nach der Lebensmittel-Informationsverordnung.

Zutaten:

Süßungsmittel Sorbit, Magnesiumoxid, Säuerungsmittel Citronensäure, Aroma, Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefettsäuren, Füllstoff Calciumphosphate, Pyridoxinhydrochlorid, Thiaminhydrochlorid, Süßungsmittel (Aspartam, Sucralose, Acesulfam-K), Pteroylmonoglutaminsäure (Folsäure), Cyanocobalamin.

Ohne:

Farbstoffe, Gluten, Gelatine, Zucker/Lactose

Verzehrempfehlung:

1 Beutel täglich zu einer Mahlzeit einnehmen. Direkte Einnahme ohne Flüssigkeit.

Hinweis:

Bitte trocken und nicht über 25 °C lagern.

Inhalt:

40,0 g (= 20 Beutel)

Wenn Sie noch Fragen haben, wenden Sie sich bitte an:

taxofit® Info-Service Tel.: 0800 1652-300 Fax: 0800 1652-700 E-Mail: dialog@taxofit-service.de www.taxofit.de

Für Kunden aus Österreich:

M.C.M Klosterfrau Healthcare GmbH Doerenkampgasse 11 A-1100 Wien E-Mail: info@taxofit.at www.taxofit.at Telefon: +43 (0) 1688 2161-0 Telefax: +43 (0) 1688 2161-27

Wir helfen Ihnen gerne!